

12 апреля – Всемирный День Космонавтики



12 апреля 2017 года к Дню космонавтики было проведен час Информации «К галактикам взлетая». Для мероприятия оформлена книжная выставка «Космос – время больших перемен», где учащиеся смогли ознакомиться с научной и документальной литературой о космонавтике.

Школьники услышали рассказ о достижениях пилотируемой космонавтики, о том пути, который она прошла за более чем полвека со дня первого старта человека в космос. Ребята узнали много новых и интересных фактов о тех, кто стоял у истоков легендарного полета корабля «Восток», о первопроходце космоса Ю.А. Гагарине и конструкторе С.П. Королеве.

